## EG-Konformitätserklärung

## Der Bevollmächtigte

SHOWA BEST GLOVE

Tour Franklin - La Défense 8 - F-92042 Paris La Défense Cedex - Frankreich

erklärt im Namen des Herstellers

SHOWA GLOVE CO.

565 Tohori - Himeji, Hyogo 670-0802 - Japan dass die neue, nachstehend beschriebene persönliche Schutzausrüstung:

## Handschuh

451

## **Showa Thermo**

89/686/CEE Cat.II

CE





 mit den Bestimmungen der Richtlinie 89/686/EWG vom 21. Dezember 1989 (für persönliche Schutzausrüstungen gemäß Artikel 8 Absatz 3) und den nationalen Normen zur Umsetzung der harmonisierten Normen übereinstimmt.

EN 420 EN 388 EN 511

 mit der persönlichen Schutzausrüstung identisch ist, für die die EG-Baumusterprüfbescheinigung Nr. ausgestellt wurde. GB09/78440 issue 2

EC-Konformitätserklärung ausgestellt von der benannten Stelle 0120

SGS United Kingdom Ltd.

202B Worle Parkway - Weston-super-Mare, BS22 6 WA – Vereinigtes Königreich

Ausgestellt in Paris, La Défense, am 07/02/14

Yuko Blanchard Leiterin Verwaltung



Tour Franklin, La Défense 8 – F-92042 Paris La Défense - Frankreich Tel. +33 (0)1 55 62 14 20 - Fax +33 (0)1 55 62 14 29 info@showabestglove.eu - www.showabestglove.eu

